
Сценарий мастер –класса для детей и родителей  

«Елочные игрушки своими руками» 

Средняя группа  

Цель: вовлечение родителей в совместную деятельность с детьми.  

Задачи: 

1. Формировать у родителей умение организовывать совместную творческую 

деятельность с детьми дошкольного возраста через работу с бумагой. 

2. Развивать внутрисемейные связи, эмоциональное позитивное семейное 

общение, умение находить общие интересы и занятия. 

3. Апробировать новые нетрадиционные формы работы с семьей, как фактор 

позитивного эмоционального развития ребенка. 

Ход проведения мастер класса: 

Под музыкальное сопровождение в группу заходят родители с детьми. 

Воспитатель: «Уважаемые родители, дорогие дети! Скоро наступит всеми 

любимый праздник - Новый Год! К Новому году готовится тот, кто его ждёт. 

Мы знаем, что и наши дети, и мы взрослые очень ждём этот праздник. И 

поэтому мы сегодня с вами тоже подготовимся к празднику - будем все вместе 

делать новогоднее украшение для елочки». 

Группа разделена на 4 «мастерские»: «Конфетки», «Веночки», «Снеговички», 

«Веселые фигурки». На все столах представлены различные материалы для 

работы. 

Воспитатель предлагает родителям вместе с детьми пройти на места, которые 

они выбрали, и где они будут изготавливать новогодние игрушки. 

Воспитатель обращает внимание присутствующих на представленные заранее 

изготовленные поделки – Конфетки из гофрированной бумаги, веночки, 

снеговики, плоскостные фигурки. Предлагает выбрать из предложенного 

материала и образцов понравившуюся поделку и вместе с детьми её 

изготовить, применяя свою фантазию. 

В конце мероприятия воспитатели поздравляют всех с Новым Годом. 

Дружбы, радости и смеха, 

Новых знаний, сил, успеха,  

Счастья в жизни, лад - в быту,  

Я вам искренне желаем  

Оставляя за плечами Старый,  

добрый, трудный год, 

 Мы надеемся на новый, 

 Чудный, дарящий надежду,  

Полный планов и забот! 

 

 


